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12. La obesidad es un problema de salud que va en aumento, en especial en los adolescentes.

Interpreta la informacion del siguiente grafico de barras y responde las siguientes

preguntas.
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Adolescentes con sobrepeso

a. ¢En qué pais hay la mayor cantidad de adolescentes con sobrepeso?

b. ¢En qué pais hay la menor cantidad de adolescentes con sobrepeso?

c. ¢Qué porcentaje tienen Portugal y Rusia? %

d. ¢Qué paises tienen mayor cantidad de sobrepeso que Inglaterra?

Y

e. ¢Qué paises tienen menor cantidad de sobrepeso que Alemania?

Y

f. ¢Cuales son los tres paises que tienen la mayor cantidad de adolescentes con sobrepeso?

; Y

g. ¢Cual es el porcentaje de Rusia con respecto a los adolescentes con sobrepeso? %

=

¢ Cuanto mas de porcentaje tiene Portugal en comparacion con Rusia? %



